



省十二届人大常委会第二十三次会议分组审议“舌尖上的安全”，委员建议 **网上订餐、私房菜应纳入监管**

【现场连线】大气污染防治条例草案审议，委员大呼“不解渴”

>>A02



野泳，危险！

提醒：再熬几天高温将“退烧”

>>A03

7月29日傍晚，众多市民在湘潭县易俗河镇金霞村附近一条河中野泳，其中有不少还是儿童。高温酷暑天游泳是纳凉健身的好运动，但应该选择在安全、卫生的正规游泳场所进行。
记者 徐行 摄

中钨将获注资产 五矿湘股喜事连连

*ST金瑞重组方案已获受理



>>A07/A06

我省工业逐月回稳 汽车制造业抢眼

下半年工业运行仍存下行风险

拍民警执法传网上，没成“网红”反被拘

配“打人”等文字引发网友误读 回应：执法可拍，但不是肆无忌惮

>>A05

老年人公交卡不能坐地铁？

别信谣言！不用再去另外补卡

本报7月29日讯 近日，一则“老年公交卡不能在地铁使用”的谣言在长沙老年人中传播，为此，众多老年人冒着酷暑前往地铁2号线沙湾公园站内办理地铁卡。长沙轨道集团运营公司澄清，消息不属实。

今日上午，地铁2号线沙湾公园站内，匆忙赶来的老年人将车站客服中心围得水泄不通。队伍里，李娣说怕将来不能再用公交卡免费坐地铁，所以就赶过来办卡了。沙湾公园值班站长张站长表示，“65岁及以上老年人

持公交老年卡或老年证均可免费乘坐长沙地铁1号线和2号线，无需再次办理老年人地铁卡，而且地铁有专门的绿色通道为老年乘客服务，方便老年乘客乘坐地铁，请大家别来补办卡。”

■记者 叶子君 实习生 肖宁源

长沙将细化网约车准入

本报7月29日讯 昨日，关于网约车和出租车改革新政正式出台。记者今日从长沙市交通运输局获悉，长沙市出租车改革将结合本地实际，重点对出租车数量控制问题、价格机制、承包费问题、保证金问题以及网约车的市场准入管理、运营范围、服务方式、证件办理、服务考核等核心问题进行明确与细化，使方案具体化。

■记者 丁鹏志 通讯员 陈东风